

● В номер!

Коллектив Уралвагонзавода отмечен за подготовку бронетехники к Параду Победы 9 Мая 2021 года. Грамоту Министерства обороны Российской Федерации подписал и вручил главнокомандующий Сухопутными войсками генерал армии Олег Салюков.

Награда от Минобороны России

В парадном строю по брусчатке Красной площади прошла самая перспективная бронетехника Уралвагонзавода – танки Т-72Б3М, Т-90М «Прорыв» и Т-14 на платформе «Армата».

Награда вручена «за активную и плодотворную работу при подготовке военного парада в ознаменование 76-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 годов». Подготовкой машин в подмосковном Алабино занималась спецбригада из специалистов предприятия. Парад 2021 года стал 14-м для тагильчан.

В задачи уралвагонзаводчан входили разгрузка танков, их диагностика, сезонное и техническое обслуживание, в том числе замена масла, промывка фильтров, контроль позиций, обкатка и многое другое. Техническое обслуживание изделий проводилось ежедневно после каждой репетиции. Также уральские мастера консультировали экипажи. Чтобы уберечь брусчатку Красной площади, тагильчане «одевали» и «обували» технику: устанавливали дополнительную динамическую защиту на борта и грузонесущие резино-полимерные пластины на гусеницы танков.

Храму быть

Заместитель командующего войсками Центрального военного округа по военно-политической работе генерал-майор Рустам Миннекаев провёл рабочую встречу с митрополитом Екатеринбургским и Верхотурским Евгением в Екатеринбурге.

В ходе встречи, которая прошла в Епархиальном управлении Екатеринбургской епархии, генерал-майор Рустам Миннекаев и владыка Евгений обсудили вопросы создания воинского храма ЦВО, посвящённого великому князю Александру Невскому, святому покровителю военнослужащих, а также вопросы взаимодействия ЦВО и Екатеринбургской епархии.

Пришли на помощь

Военнослужащие горного мотострелкового соединения Центрального военного округа оказывают помощь местному населению, оказавшемуся в районах подтопления в Республике Тыва.

Сложная паводковая ситуация в Республике Тыва сложилась из-за обильных дождей и таяния снега в горах.

Личный состав соединения и автомобильная техника выдвинулись в район перекрытой из-за паводка автомобильной дороги Кызыл – Сарыг-Сеп около населённого пункта Каа-Хем. Военнослужащие оказывают помощь по перевозке граждан в районные центры и к местам их постоянного проживания, куда они не могут самостоятельно добраться.

В настоящее время оказана помощь более 100 местным жителям населённого пункта Каа-Хем.

Подготовил Андрей ЯМШАНОВ.

Дорогие читатели! Вы можете нас читать в соцсетях:

ВКонтакте: https://vk.com/ric_mil_ru

Твиттер: https://twitter.com/ric_mil_ru

Фейсбук:

<https://www.facebook.com/ric.mil.ru>



ДИСЛОКАЦИЯ УСПЕХА



Почти 24 тысячи занятий по стрельбе и огневых тренировок с применением стрелкового оружия состоялось в зимнем периоде обучения в войсках Центрального военного округа. Об этом сообщил начальник управления боевой подготовки полковник Сергей Пименков в ходе заседания военного совета в Екатеринбурге.

«В зимнем периоде обучения основные усилия в огневой подготовке были направлены на повышение уровня огневой выучки военнослужащих отделений (групп), экипажей боевых машин (танков) с учётом специфики их деятельности и обучение ближнему огневому бою. Проведено 23,8 тысячи занятий по стрельбе и огневых тренировок из стрелкового оружия, что более чем на пять процентов превышает показатели прошлого года», – заявил полковник С. Пименков.

Он добавил, что в отчётном периоде проведено более 6,5 тысячи занятий с

применением вооружения боевых машин, рост составил почти 20 процентов в сравнении с прошлым периодом. В лучшую сторону по итогам зимнего периода обучения среди соединений отмечено мотострелковое соединение, дислоцированное в Кемеровской области.

Вместе с тем в зимнем периоде обучения более 170 учений провели военнослужащие ракетных войск и артиллерии. Подготовка соединений, воинских частей и подразделений ракетных войск и артиллерии округа проводилась в ходе занятий по управлению огнём, тактических (тактико-специ-

альных) учений. Основные усилия были направлены на выполнение огневых задач в составе разведывательно-ударных и огневых комплексов с привлечением комплексов беспилотной авиации. Отработано почти 2,5 тысячи огневых задач, треть из которых – с применением комплексов БЛА.

В отчётном периоде в лучшую сторону отмечены ракетное и реактивное артиллерийское соединения, дислоцированные в Оренбургской и Курганской областях, соответственно.

Около 20 крупных учений в зимнем периоде провели войска связи. Воинские части и подразделения приняли участие в 17 тактико-специальных учений, в ходе которых особое внимание уделялось вопросам комплексной защиты узлов связи, управлению разведывательными и боевыми беспилотными лета-

тельными аппаратами. Кроме того, специалисты войск связи совершенствовали навыки по организации радиосвязи тактического звена управления как на радиостанциях с применением наземных ретрансляторов, так и устанавливаемых на беспилотные летательные аппараты. В лучшую сторону отмечены батальоны связи соединения управления, дислоцированного в Самарской области, и мотострелкового соединения, дислоцированного в Алтайском крае.

Громкогласно заявил о себе новый период боевой учёбы – летний. И, похоже, он станет не менее интенсивным. Уже на всех полигонах ЦВО, что называется, горячая пора. Так, военнослужащие Центрального военного округа отработали штурм зданий во время учения на Тощком полигоне в Оренбургской области. 4

Лётчики истребителей-бомбардировщиков Су-34 смешанной авиационной части ЦВО, дислоцированной в Челябинской области, нанесли ракетно-бомбовые удары и уничтожили железнодорожные узлы условного противника в ходе учения в Курганской области.

В ходе учения

В рамках учения экипажи Су-34 нанесли последовательные удары неуправляемыми ракетами класса «воздух-поверхность» и авиационными бомбами по наземным целям, действуя в составе ударных групп. Огневое поражение мишеней, имитирующих крупные узлы железнодорожных станций, лётчики осуществили с малых и средних высот. При выполнении учебно-боевых задач экипажи осуществили пуски ракет с пизирования и сброс бомб с горизонтального полёта.

В ходе первого в летнем учебном периоде лётно-тактического учения на отработку ракетно-бомбовых ударов экипажи Су-34 совершили более 30 самолётно-вылетов и уничтожили свыше 50 наземных целей условного противника.

В лётно-тактическом учении было задействовано 11 истребителей-бомбардировщиков Су-34, около 25 единиц наземной техники и более 300 военнослужащих из числа лётного и инженерно-технического состава, группы управления и обеспечения полётов.

В то же время военнослужащие разведывательных подразделений общевойсковой объединения Центрального военного округа в рамках лагерного сбора вышли на полигон в Кемеровской области для совершенствования полевой выучки.

В лагерном сборе принимают участие более 500 войсковых разведчиков. 4



СОБЫТИЯ И КОММЕНТАРИИ

Встреча президентов России и США

16 июня в Женеве состоялась встреча президентов России и США Владимира Путина и Джо Байдена. Саммит, проходивший в Женеве, продлился более трёх часов, хотя часть этого времени занял перерыв при смене с узкого на расширенный формат переговоров.

Беседа Путина и Байдена в узком составе – в присутствии только министра иностранных дел России Сергея Лаврова и госсекретаря США Энтони Блинкена, а также переводчиков – продлилась 1 час 45 минут.

Встреча в широком со-

ставе прошла в Жёлтом зале виллы Ла-Транж с участием делегаций. Со стороны России помимо Лаврова в переговорах приняли участие его заместитель Сергей Рябков, пресс-секретарь президента Дмитрий Песков, помощник главы государ-



СОВМЕСТНОЕ ЗАЯВЛЕНИЕ ПО СТРАТЕГИЧЕСКОЙ СТАБИЛЬНОСТИ

Мы, Президент Российской Федерации В. В. Путин и Президент Соединённых Штатов Америки Дж. Р. Байден, отмечаем: Россия и США продемонстрировали, что даже в периоды напряжённости они способны добиться прогресса в реализации совместных целей по обеспечению предсказуемости в стратегической сфере, снижению рисков вооружённых конфликтов и угрозы ядерной войны.

Недавнее продление Договора о СНВ является свидетельством нашей приверженности контролю над ядерными вооружениями. Сегодня мы подтверждаем приверженность принципу, согласно которому в ядерной войне не может быть победителей и она никогда не должна быть развязана.

Для достижения этих целей Россия и США в ближайшее время запустят комплексный двусторонний диалог по стратегической стабильности, который будет предметным и энергичным.

Информация сайта kremlin.ru.

